
 

 

 

 

 

 

 
 

ATA DA 79ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 17 DE 
DEZEMBRO DE 2021 

- 1/2 - 

DATA, HORA E LOCAL: Às dezesseis horas e trinta minutos do décimo sétimo dia do mês 

de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, excepcionalmente, via ferramenta eletrônica de 

reuniões. PRESENÇAS: Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor-Presidente Substituto, Sr. 

Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade, e Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de 

Administração. Presentes também na reunião o Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Gerente de 

Operações Financeiras, o Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Gerente de Governança e 

Planejamento, e o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Coordenador de Planejamento e 

Articulação Institucional. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah e a 

secretariou o Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana. ORDEM DO DIA: Assuntos 

Deliberativos: 1) Ordem do Dia; Assuntos Informativos: 2) PDE 687/2021 – Recuperação de 

Ambientes Hospedados na Amazon AWS; e 3) PDE 688/2021 – Demandas Órgãos Externos 

(Ofício SEI nº 335890/2021/ME – Indicação Membros CAE). INSTALAÇÃO: Verificado o 

quórum necessário, de acordo com o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Sr. Tiago Nunes de 

Freitas Dahdah instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) 

A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoria Executiva e seguiu a sequência da 

pauta;  Item 2) O Sr. Cleyton Domingues de Moura, Gerente de Tecnologia e Informação, 

apresentou, por intermédio da PDE n° 687, a Nota Técnica nº 04/2021/GETIC/DIRAD, de 16 

de dezembro de 2021, contendo as informações sobre o incidente de segurança cibernética 

ocorrido no ambiente de nuvem computacional Amazon Web Services (AWS), no âmbito do 

serviço prestado à Funpresp-Exe pela empresa Claro S.A. sob o contrato de no 23/2019. Em 

sua apresentação, o Sr. Cleyton Domingues de Moura detalhou o incidente contemplando seu 

impacto, grau de severidade, alcance de dados, assim como as medidas adotadas pela Gerência 

de Tecnologia e Informação e as ações administrativas já em andamento. A Diretoria Executiva 

tomou conhecimento da matéria; e Item 3) O Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana 

apresentou, por intermédio da PDE n° 688, de 17 de dezembro de 2021, o Ofício SEI nº 

335890/2021/ME, de 15 de dezembro de 2021, encaminhado pelo Ministério da Economia, 

contendo a indicação de membros titular e suplente para compor o Comitê de 

Assessoramento Técnico ExecPrev da Funpresp-Exe. A Diretoria Executiva tomou 

conhecimento da matéria e determinou o seu encaminhamento para conhecimento e 
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providências da Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados. ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor Presidente Substituto 

da Funpresp-Exe, encerrou a reunião às 17h21, da qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e 

assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Rafael Liberal Ferreira de Santana, secretário 

da reunião, lavro e subscrevo esta Ata. 
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